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Schnitt in die richtige Richtung

e Wenn D oder B fehlen, kann die Richtung eines Schnitts manchmal ausgesucht werden.
e Schneiden Sie in die Richtung, bei der der gefdhrliche Gegner, der eine lange hochgespielte Farbe

hilt, nicht ans Spiel kommt.

Beispiel

Teiler W, Gefahr keiner
N
AKDG65
v33
¢ K7
& AB1094
w
AB9872
¥v95
¢D10943
2
S
AA3
Y K42
®A8652
% K83

a.) Kontrakt

Sid West Nord Ost

— 1% 29*
3SA

29 * Weak Two, 6-10 F 6er ¥

Ausspiel: 99

b.) Sofortstiche zihlen

3 Sofortstiche in &
1 Sofortstich in ¥ (nach dem Ausspiel)
2 Sofortstiche in 4

2 Sofortstiche in oe => 8 Sofortstiche

D4 cfroehnerl @web.de

O
A 104
YADBI1076
¢B
*D765
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c.) Spielplan

Wo wird der fehlende Stich gewonnen? Eindeutig in &. Wenn der Schnitt auf die & D gelingt, gibt es
sogar 3 zusitzliche ¢s-Stiche.

d.) Ausspiel gewinnen?

O tibernimmt die Y9 mit der ¥ 10. Wie nennt man dieses Mandver? Ein Blanko-Coup im Gegenspiel. O
versucht, die Kommunikation mit seinem Partner W aufrecht zu erhalten, der nach dieser Reizung wohl 2

¥ -Karten hilt.

Wenn Sie im ersten Stich ® K nehmen, bleibt die Kommunikation zwischen den Gegenspielern intakt.

Dann miissen Sie raten, wer die D besitzt.

Im aktuellen Fall konnen Sie den Kontrakt zu 100% erfiillen, wenn Sie ¥ 10 ducken.

e.) Wie geht es weiter?

W spielt ¥5, die O mit $ A iibernimmt. Danach wird der letzte ¥ -Stopper beseitigt, Sie gewinnen mit
V¥K. Jetzt darf O nicht mehr ans Spiel kommen, dann er hat noch 3 sichere Stiche in ¥. Sie gehen mit ¢
zum Tisch und spielen o B. Sie bedienen klein %3 und W legt dic o2.

Danach folgt ¢4 zur &8 und #K. Die #e-Farbe liefert jetzt 5 Stiche.

f.) Was ist noch zu beachten?

Sie miissen wieder zum Tisch kommen. Um eine #-Blockade zur vermeiden, spielen Sie # A und dann

dic #3 zu #K und dann M D. Sie spielen die hohen ¢e-Karten und kassieren 4 A fiir 11 Stiche.
g.) Ergebnis

3SA +2 +460
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Verzicht auf einen Schnitt

e Wenn einer der Gegner geféhrlich ist, sollten Sie alles tun, um zu verhindern, dass er ans Spiel
kommt. Eine mogliche Mallnahme ist es, auf einen Schnitt zu verzichten.

Beispiel
Teiler W, N-S

AKDO6
Y1054
¢ B863
% A83

W O
A 1082 AO754
YAB763 ¥ K2
¢ K 7542

*B764 * D109
S

A AB3
¥YDBY
¢ ADI109
P K52

a.) Kontrakt

Sid West Nord Ost

ISA - 3SA -

Ausspiel: 96

b.) Sofortstiche zihlen

3 Sofortstiche in

1 Sofortstich in ¥ (nach der offensichtlichen Fortsetzung)
1 Sofortstich in 4

2 Sofortstiche in & - 7 Sofortstiche

¢.) Spielplan
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Wo werden die fehlenden Stiche gewonnen? Eindeutig in 4. Wenn der Schnitt auf die 4 K gelingt (50%-
Chance), gibt es sogar 3 zusitzliche 4 -Stiche.

d.) Welche Gefahr droht?

W hat ¥, die schwache Farbe ausgespielt,. Ist die ¥-Farbe 5-2 verteilt, drohen 5 Stiche fiir die Gegner (4

in ¥ und einer in ¥).

e.) Wie geht es weiter?

Auf die ausgespielte 96 legt Ost den $K und spielt die ¥2 nach. W iibernimmt den ¥ B mit dem ¥ A
und setzt zum 3. Stich ¥ fort. Ost wirft die #4 ab.

f.) Wie ist die Verteilung?

Leider ist die Verteilung ungiinstig. W darf nicht mehr zu Stich kommen. Der Schnitt in 4 geht aber in
seine Richtung. Also wird auf den 4 -Schnitt verzichtet und des 4 A geschlagen.
Um O zum Decken verleiten, wird mit # zum Tisch gegangen und von dort 4 B geordert.

Der Alleinspieler wird mit dem blanken 4K belohnt.
g.) Ergebnis

3SA+1 +630
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Board 1 &« KD65
Teiler Nord v 83
Keiner in Gefahr ¢ K7
& AB1094
4 B9872 N & 104
v 95 W o vy ADB1076
¢ D10943 ¢+ B
a2 Sl . D765
1a & A3
3 10 vy K42
14 ¢ A8652
& K83
West Nord Ost Sid
1s 2vl 3SA
Pass Pass Pass
1. Weak Two, 5-10 F, gute 6er Lénge
3 SA von Sud
Ausspiel: v 9

O Ubernimmt die ¥ 9 mit der v 10. Ein Blanko-Coup im
Gegenspiel! O versucht, die Kommunikation mit seinem
Partner W aufrecht zu erhalten, der nach dieser Reizung
wohl 2 v -Karten halt. Wenn Sieim ersten Stich v K
nehmen, bleibt die Kommunikation zwischen den
Gegenspielern intakt. Dann missen Sie raten, wer die

& D besitzt.Im aktuellen Fall konnen Sie den Kontrakt zu
100% erfullen, wenn Sie v 10 ducken.

Board 2 a D76
Teiler Ost v 10876
N-Sin Gefahr ¢ D832
& 73
& 105 N & A84
vy KD32 W O vy A4
¢ AK96 ¢ B105
4+ B106 S . AKO54
. o KB932
13 16 v B95
; + 74
& D82
West Nord Ost Sid
1SA” Pass
28l Pass 2¢ Pass
3SA Pass Pass Pass

* Sofortauskunft
1. Stayman (Sofortauskunft)

3 SA von Ost

Ausspiel: & 3
Sgreift 4 3 an, vierthtchste Karte der besten Farbe. O
duckt 2x (7-5=2x ducken). Danach entwickelt man in ¢
den 9. Stich, dader ¢ Schnitt zum ungefahrlichen Gegner
auf N geht. O gewinnt mit 2 Stichenin#, 3 Stichenin ¢,
3 Sticheninv und ¢ A. DasVorlegen von # B hétte an
die# D bel S (gefahrlicher Gegner) verloren.

Board 3 o A76
Teiler Sid v 65
O-W in Gefahr ¢ A76
& K10865
4 B92 N « D108
v AB932 W O v 1074
¢ B82 ¢ D1095
%97 Sl . D43
" & K543
I vy KDS8
16 ¢ K43
& AB2
West Nord Ost Sid
1SA
Pass 3SA alle passen
3 SA von Sud
Ausspiel: v 3

Sid nimmt den ersten ¥ und schneidet in % so, dass er
bei Misslingen den #-Schnitts mit dem zweiten v -Bild
hinten sitzt. Also & vom Tisch zum & B.

Board 4 o« AD932
Teiler West v B95
Allein Gefahr ¢ 74
& D84
« KB10 N & 54
v A4 W O v K103
¢ B105 = ¢ AK962
& AK952 & B106
o 4 876
v D8762
16411 e D83
& 73
West Nord Ost Sid
1SA" Pass 3SA alle passen
* Sofortauskunft
3 SA von West
Ausspiel: & 3

N greift # 3 an, vierthochste Karte der besten Farbe. W
kann nicht ducken, weil3 aber jetzt genau, dass S der
gefahrliche Gegner ist, denn er wirde# indie4 AD-
Gabel des Partners spielen. Also ist # dierichtige
Entwicklungsfarbe, denn da kommt beim Mifdlingen des
# Schnittes N (ungefahrlicher Gegner) ans Spiel.
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Board 5 o A72
Teller Nord v KD5
N-Sin Gefahr ¢ AK5
& B1092
4 B965 N s 1084
v 107 W O vy AB843
¢ DB962 ¢ 73
& K4 Sl . 765
17 &« KD3
_— v 962
11 ¢ 1084
& AD83
West Nord Ost Sid
1SA” Pass 3SA
Pass Pass Pass
* Sofortauskunft
3 SA von Nord
Ausspiel: v 4

O greift ¥ 4 an, vierthtchste Karte der besten Farbe. N
kann nur in # Stiche entwickeln, der Schnitt geht aber in
Richtung des geféhrlichen Gegenspielers. Also bringt ein
positioneller Stopper hier nichts, wichtiger ist durch
Ducken die Kommunikation der Gegenspieler in ¥ zu
zerstoren.

Board 6 4 9754
Teiler Ost v K2
O-W in Gefahr ¢ 75472
& D109
& KD6 N o AB3
v 1054 W O vy DB9
¢ B863 ¢ AD109
& A83 Sl . K52
. & 1082
10 17 vy A8763
8 ¢ K
& B764
West Nord Ost Sid
1SA Pass
3SA Pass Pass Pass
3 SA von Ost
Ausspiel: v 6

Leider ist die Verteilung ungiinstig. S darf nicht mehr zu

Stich kommen. Der ¢ -Schnitt geht aber in seine

Richtung. Also wird auf den ¢ -Schnitt verzichtet und das

¢ A geschlagen. Um N zum Decken verleiten, wird mit

# A zum Tisch gegangen und von dort ¢ B geordert.

Der Alleinspieler wird mit dem blanken ¢ K belohnt.
Verzicht auf einen Schnitt

Board 7 &9
Teiler Sid v KD54
Allein Gefahr ¢ 753
& AK1096
e« AB742 N 4 10853
v B7 W O v 10983
¢ B86 = ¢ KD9
& 732 & D5
" o« KD6
S vy A62
14 ¢ A1042
& B84
West Nord Ost Sid
1e°
Pass lv Pass 1SA
Pass 3SA alle passen
* Sof ortauskunft
3 SA von Sud
Ausspiel: & 4

W greift 4 4 an, vierthtchste Karte der besten Farbe. S
duckt nicht, da er noch einen positionellen 4 -Stopper in
behalt. Die Kommunikation wére auch nur bei einer 7-2-
& -Verteilung abzuschneiden. Nun ist O gefahrlich, denn
er wirde & durch den letzten Stopper spielen. Also ® A
und # K spielen und auf den #-Schnitt verzichten.

Board 8 4 B632
Teiler West v B3
Keiner in Gefahr ¢ DB94
& 764
& A75 N & K108
v 872 W O v KD5
¢ AK83 ¢ 102
D93 =B . AB1085
. « D94
v A10964
13913 ¢ 765
& K2
West Nord Ost Sid
1le Pass 3SA alle passen
* Sofortauskunft
3 SA von Ost
Ausspiel: v 6

Sgreift ¥ 6 an, vierthdchste Karte der besten Farbe. O
duckt nicht, dader Schnitt in der Entwicklungsfarbe # in
Richtung des ungefahrlichen Gegeners geht. S gewinnt
mit & K und setzt ¢ fort. O gewinnt mit 4 #-Stichen,

2 ¢ -Stichen, 2 Stichenin ¥ und 2 4 -Stichen.
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Board 9 o D42 Board 10 & 87
Teller Nord v AK9 Teiler Ost v 109852
O-W in Gefahr ¢ A32 Allein Gefahr ¢ 52
& A1072 & D832
4 876 N o AB1093 & 432 N & A65
vy D1083 W O vy B2 vy KB3 W O vy AD4
¢ B94 ¢ 10876 ¢ KB84 ¢ A1093
D63 Sl . B4 & AT74 S . K65
. & K5 ) « KDB109
5 7 vy 7654 12 17 vy 76
1 ¢ KD5 9 ¢+ D76
& K985 & B109
West Nord Ost Sid West Nord Ost Sid
1SA Pass 2% 1SA Pass
Pass 2¢ Pass 3SA 3SA Pass Pass Pass
Pass Pass Pass
3 SA von Ost
3 SA von Nord Ausspiel: & K
Ausspiel: ¢ B

O duckt in ¢ 1x, um sich gegen den 5-2 4 -Stand zu
N nimmt auf ¢ B den ¢ K und duckt einen# an O raus. schitzen. Danach Schnittin ¢ zum ¢ B.
Dadurchist die4 D geschutzt.




